
 
 

 

 

Aika :                   19.8.2025 Kello 15 

Paikka :               Ruokolahden koulun Nuorisotila Pommari / Kotitalousluokka 

 

Päätöksentekijät  :          

 Linda Frosti, Puheenjohtaja 

 Pihla Purhonen,Varapuheenjohtaja 

                                    Vieno Salmela, Sihteeri 

               Valma Salmela 

    Hertta Purhonen 

    Nettä Seppälä 

                                       

         

         

Muut läsnäolijat :  

                                    Olli näreaho, Nuorisovaltuuston ohjaaja 

—--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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1.  Kokouksen avaus 
 

Pohjaesitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Lauri Hammarén avaa 

kokouksen ajassa  

 

Päätös: Kokouksen puheenjohtaja Linda Frosti avasi kokouksen ajassa   

15.14. 

 

 

2.  Kokouksen järjestäytyminen 
 

Pohjaesitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston 

puheenjohtaja Lauri Hammarén ja pöytäkirja sihteeriksi Pekka Pitko.  

 

Valitaan lisäksi kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa 

ääntenlaskijoina. 

 

Päätös: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston 

puheenjohtaja Linda Frosti ja pöytäkirja sihteeriksi Vieno Salmela.  

 

Valitaan lisäksi kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa 

ääntenlaskijoina. 

 

 

3.  Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 

Pohjaesitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi.Todetaan läsnä olevat valtuuston jäsenet sekä myönnetään 

tarvittaessa puhe- ja läsnäolo-oikeus sitä pyytäville henkilöille. 

 

Päätös: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi.Todetaan läsnä olevat valtuuston jäsenet sekä myönnetään 

tarvittaessa puhe- ja läsnäolo-oikeus sitä pyytäville henkilöille. 

 

4.  Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 

Pohjaesitys: Käydään läpi kokouksen esityslista. Hyväksytään esityslista 

kokouksen työjärjestykseksi. 

 

Päätös:  Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

5.  Nuorisovaltuuston kokoonpano  

 



Pohjaesitys: Keskustellaan Nuorisovaltuuston uudesta kokoonpanosta, miten 

uudet jäsenet valitaan ja miten Nuorisovaltuustosta kerrotaan mahdollisille 

halukkaille nuorisovaltuuston jäsenille. 

 

Päätös: Tämän viikon aikana Nuorisovaltuuston jäsenet valmistelevat puheen   

Nuorisovaltuustosta  aamunavaukseen, joka pidetään seuraavalla viikolla 

rehtori Saila Heikkisen kansliasta. Hyväksyimme eroa anoville jäsenille luvan 

erota Nuorisovaltuustosta.  

 

 

 

6. Syksyn tapahtumat 

 

Pohjaesitys: Keskustelemme syksyn tapahtumista, jotka koskevat 

Ruokolahden kunnan asukkaita. Ruokolahden kunnan Nuorisovaltuusto on 

lupautunut olemaan mukana järjestämässä harrastemessujen (30.8.) 

kahviota. Kahvion tuottamat rahat jäävät ruokolahtelaisten nuorten käyttöön.  

Keskustelemme Nuorisovaltuuston järjestämästä nuorten tapahtumasta 

syksylle 2025.  

 

Päätös: Kahvion tarjottavat valmistetaan pääosin Ruokolahden 

nuortenilloissa ja nuorisovaltuuston ohjaaja Olli Näreaho käy kaupassa 

ostamassa tarjottavia kuten pillimehuja, karkkia jne. Nuorisovaltuuston jäsenet 

osallistuvat lauantaina 30.8. kahvion toimintaan.  

 

Nuorisovaltuusto järjestää “Amazing Race”- tapahtuman ruokolahtelaisille 

nuorille syksyllä 2025. Tapahtumaa koskeva suunnittelupalaveri järjestetään 

seuraavan kokouksen yhteydessä. 

 

 

7. Lainattavien asioiden hankinta kirjastolle 

 

Pohjaesitys: Nuorisovaltuusto hankkii kirjastolle tavaroita/välineitä, joita 

nuoret voivat lainata. Budjettina on 2000€. 

 

Päätös: Nuorisovaltuuston ohjaaja Olli Näreaho toimittaa 4-9 luokkalaisille 

nuorille kyselyn siitä, mitä tavaroita kirjastolle hankittaisiin. Luokkien 

opettajat/luokanvalvojat toimittavat kyselyn tulokset Ollille. Olli kerää ja 

kokoaa vastaukset sekä toimittaa vastaukset Nuorisovaltuustolle, joka hankkii 

tavarat kirjastolle kirjaston luvalla.  

 

 

 

8. Vuoden 2026 talousarvion valmistelu 



 

Pohjaesitys: Nuorisovaltuusto laatii talousarvion vuodelle 2026.  

 

Päätös:  Keskustelemme talousarvion suunnittelusta enemmän Whatsapp- 

ryhmässämme.  

 

 

9. Muut mahdolliset esille tulevat asiat 

 

Pohjaesitys: Keskustelemme muista mahdollisista esille tulevista asioista.  

 

Päätös: Ruokolahden Nuorisovaltuusto aktivoituu sosiaalisen median 

kanavilla, kuten Instagramissa ja Tik Tokissa. Sosiaalisen median vastaaviksi 

valittiin Nuorisovaltuuston jäsenet Pihla Purhonen ja Vieno Salmela 

 

Nuorisovaltuusto järjestää tapaamisen Ruokolahden kunnan valtuustolle ja 

nuorisovaltuustolle. Tapaaminen järjestettäisiin mahdollisesti Ruokolahden 

nuorisotilalla myöhemmin syksyllä. Olli Näreaho kyselee valtuustolta 

mahdollista sopivaa ajankohtaa tapaamiselle.  

 

Nuorisovaltuusto laatii aloitteen nuorisotilan mobiiliverkon parantamiseksi. 

 

 

10.  Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen 

 

Pohjaesitys: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta. Puheenjohtaja 

Linda Frosti päättää kokouksen ajassa  

 

Päätös: Seuraava kokous järjestetään tiistaina 23.9.2025 klo: 15.00 

Ruokolahden koululla. Puheenjohtaja Linda Frosti päättää kokouksen ajassa 

16.45. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


